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H ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. ανακοινώνει ότι θέτει σε Δημόσια Διαβούλευση το σχέδιο των αναθεωρημένων τεχνικών προδιαγραφών μελετών κτηματογράφησης για τη δημιουργία εθνικού κτηματολογίου. 

α) Η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ αναθεώρησε τις υφιστάμενες τεχνικές προδιαγραφές μελετών κτηματογράφησης για τη δημιουργία εθνικού κτηματολογίου (ΦΕΚ 3370 Β΄/18-12-2012) συμπεριλαμβανομένου και του παραρτήματος αυτών με σκοπό την βελτίωση και προσαρμογή τους στα νέα προγράμματα κτηματογράφησης, λαμβάνοντας υπόψη την τροποποίηση του θεσμικού πλαισίου και θέτει το σχέδιο των αναθεωρημένων τεχνικών προδιαγραφών σε δημόσια διαβούλευση.
β) Η Δημόσια Διαβούλευση θα διαρκέσει από 16/07/2013 έως και 30/07/2013.

γ) Για περισσότερες πληροφορίες δείτε τα συνημμένα, στην ιστοσελίδα της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. www.ktimatologio.gr, αρχεία του σχεδίου των αναθεωρημένων τεχνικών προδιαγραφών ή επικοινωνήστε με το Τμήμα Προδιαγραφών και Διαγωνισμών Έργων της Διεύθυνσης Έργων (κ. Νατάσα Γκανάσου) στα τηλ. 2106505961 και 2106505763.
δ) Υποβολή Ερωτημάτων/Διευκρινήσεων Δημόσιας Διαβούλευσης: H υποβολή τυχόν ερωτημάτων και διευκρινίσεων από τους ενδιαφερόμενους σχετικά με το σχέδιο των αναθεωρημένων τεχνικών προδιαγραφών γίνεται με την αποστολή συμπληρωμένου του συνημμένου εντύπου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) προς την ηλεκτρονική διεύθυνση: procurement@ktimatologio.gr. Σε κάθε αλληλογραφία να αναγράφεται στην αρχή του θέματος/subject το κείμενο: "ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ".
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