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H ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. ανακοινώνει ότι θέτει σε Δημόσια Διαβούλευση το σχέδιο των τεχνικών προδιαγραφών μελετών προσαρμογής κτηματολογικών διαγραμμάτων λόγω επαναπροσδιορισμού θέσης και ορίων γεωτεμαχίων. 

α) Η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ σε συνέχεια της προσθήκης του άρθρου 19α (ν.3983/2011/(ΦΕΚ τ.Α’, 144) μετά το άρθρο 19 του νόμου 2664/1998, συνέταξε τις τεχνικές προδιαγραφές μελετών προσαρμογής κτηματολογικών διαγραμμάτων λόγω επαναπροσδιορισμού θέσης και ορίων γεωτεμαχίων, με σκοπό την προδιαγραφή με σαφήνεια του συνόλου των απαιτήσεων, την τυποποίηση των διαδικασιών και την εξασφάλιση του συνόλου της πληροφορίας που απαιτείται, σε κτηματογραφημένες περιοχές όπου επιδιώκεται εκτεταμένη προσαρμογή της αποτύπωσης των ακινήτων στα κτηματολογικά διαγράμματα συνεπεία εφαρμογής νεότερων και ακριβέστερων μεθόδων μέτρησης και απεικόνισης  και θέτει το σχέδιο των προδιαγραφών σε δημόσια διαβούλευση.
β) Η Δημόσια Διαβούλευση θα διαρκέσει από 24/02/2012 έως και 02/03/2012.

γ) Για περισσότερες πληροφορίες δείτε τα συνημμένα, στην ιστοσελίδα της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. www.ktimatologio.gr, αρχεία των τεχνικών προδιαγραφών ή επικοινωνήστε με το Τμήμα Προδιαγραφών και Διαγωνισμών Έργων της Διεύθυνσης Έργων (κ. Κολιού) στο τηλ. 2106505769.

δ) Υποβολή Ερωτημάτων/Διευκρινήσεων Δημόσιας Διαβούλευσης: H υποβολή τυχόν ερωτημάτων και διευκρινίσεων από τους ενδιαφερόμενους σχετικά με το σχέδιο των τεχνικών προδιαγραφών γίνεται με την αποστολή συμπληρωμένου του συνημμένου εντύπου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) προς την ηλεκτρονική διεύθυνση: procurement@ktimatologio.gr. Σε κάθε αλληλογραφία να αναγράφεται στην αρχή του θέματος/subject το κείμενο: "ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΚΤ.Δ.   Ε_ Θ_O ".
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